

Szydłów, dn. 6 grudnia 2022 r.

**GMINA SZYDŁÓW**  
28-225 Szydłów, ul. Rynek 2  
NIP 866 16 08 398  
(5)

**INFORMACJA**

**dla Wykonawców nr 1**

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości 130 000 zł netto, prowadzone z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), na zadanie pn. „**Budowa placu rekreacyjnego w miejscowości Jabłonica**”.

Zamawiający w związku z ogłoszonym postępowaniem udziela odpowiedzi na pytania:

**Pytanie nr 1:**

Proszę o odpowiedź, czy w wycenie nowego ogrodzenia należy ująć bramę i furtkę?

**Odpowiedź:**

NIE

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający inwentaryzacji geodezyjnej?

**Odpowiedź:**

TAK

**Z up. Burmistrza**  
  
**Janusz Sowa**  
**Sekretarz Miasta i Gminy**